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16 Rozhodněte, zda je dané tvrzení pravdivé (ANO), či není (NE):
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VYCHOZI TEXT K ULOHAM 6-7

Uvazujme vechna po sobé jdouci
cisel).

icha ¢isla od 35 do 135 (véetné obou uvedenych
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6  Uréete jejich pocet.
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Uréete jejich soucet.

354374 .. +13
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VYCHOZI TEXT, TABULKA A OBRAZEK K ULOZE 8

Dany obdélnik ma délky sousednich stran 2,5 cm a4 cm.

Stejny obsah jako dany obdélnik mohou mit jesté dalsi pravouhelniky (¢tverec nebo
obdélniky). Zavislosti délek jejich sousednich stran Ize zaznamenat do tabulky, vyjadiit
predpisem nebo znazornit grafem.
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Pravouhelniky se stejnym obsahem

Délka jedné strany
pravoiihelniku (v cm)

2

25

Délka druhé strany
pravoiihelniku (v cm)
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8.1

82

83

Zapiste pfedpis funkce vyjadfujici zavislost délky y druhé strany
pravouhelniku na délce x prvni strany pravoihelniku, jsou-li oba rozméry
v centimetrech.

Sestrojte graf popsané funkce.

Ziistéte, ve kterych bodech protina araf funkce soufadnicovou osu x.
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Rozsifenim lomeného vyrazu —*, kde n € N\ (3}, dostévame

3-n
3
18 —2n

Zapiste vyraz, kterym nahradite v éitateli symbol 3.
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10 Uzitim logaritmii vyjadrete ze vztahu 5” = 4 proménnou y.
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11 Graf rediné funkce spiedpisem y =
aB[by; 16].

% prochazi body A[3;8]

Dopliite chybéjici soufadnici b, bodu B.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 12-13

Na kruznici k se stiedem 0 v pocatku soustavy souradnic a polomérem [OP| = 1 jsou
umistény body 4, B.

y
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12 Pomoci goniometrické funkce whlu «€(0;m) vyjadiete
vzdalenost bodu A od soufadnicové osy x.
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13 Vypoditejte vzdalenost bodi B, P.
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Bod 4 je vicholem trojuhelniku ABC s pravym uhlem pfi vrcholu B.
Bod D je vrcholem trojihelniku BCD s pravym hlem pfi vrcholu D.
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14.1  Vpolorovineé BCA sestrojte mnozinu (& vsech bodu A7, ktere jsou vrcholy
trojuhelnikii A*BC s pravym ahlem pii vrcholu B.

142 Vpoloroving BCD sestrojte mnozinu D viech bodii D, které jsou vrcholy
trojihelnikii BCD® s pravym Ghlem pii vrcholu D*.

Vzaznamovém archu obtihnéte vie propisovaci tuzkou a nalezené mnoziny oznacte

symboly @a .
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VKocourkové se jedenkrat roéné pini meéstska sypka. Pracovité kocky by sypku
naplnily samy za 2 hodiny, ale kocourm by stejna prace trvala 5 hodin. My3ky zlodgjky
umi plnou sypku vyprazdnit za 10 hodin.
(Veskeré cinnosti se provadéji rovnomérmym tempem.)

Letos se do plnéni prézdné sypky pustili nejprve samotni kocoui. Po hodiné prace jim
piisly pomoci kocky, ale soucasné snimi zacaly sypku vykradat mysky. Vichni pak
pokracovali az do okamsziku, kdy byla sypka plna.
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15.1  Uzitim rovnice nebo soustavy rovnic vypottéte, za jak dlouho byla sypka
plna.

152 Zapiste zZlomkem, jakou East sypky mysky rozkradly.
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16.1

162

163
164

Cislo —2 je prvkem mnoziny piirozenych isel.
Clslo je prvkem mnoziny piirozenych cisel.

Periodické ¢islo 0,7 je prvkem mnoziny racionalnich cisel.

Cislov/Z neni prvkem mnotziny racionalnich cisel.
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Jaky je soucet obsahii vech tfi rovinnych utvari?

A) mensinez27,5 cm?

B) 275’
Q 280cm:
D) 285cm?

E)  vétdinez 28,5 cm?
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Na obrazku jsou zakresleny tfi rovinné Gtvary s vrcholy v mfizovych bodech.




image28.png
1om’




image29.png
18

Jak velika je plocha strechy?

A
B)
]
D)
E)

192m?
202m?
320m?
448 m?
512m?




image30.png
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Obytna cast domu ma tvar krychle a puda tvar jehlanu. Délka hrany krychle je 16 m a
vyska jehlanu 6 m.

16
Uvedené rozméry jsou v metrech.
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Kolik litrii vody se veslo do kadé?
A)  méné nez 57 litrt

B)  4675litri

Q  495litrt

D) 4675litrd

E) 56925 litr(
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Kad tvaru kvadru je vodou naplnéna po okraj. Vnéjsi rozméry kadé jsou 95 cm, 120 cm
260 cm. Tloustka viech stén i dnaje 5 cm.

95cm

60cm
120 em
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Rozvinuty plast kuzele tvofi pllkruh. Délka strany kuzZele je 6 cm.

Jaky je obsah plasté kuzele?

A 6mem?
B)  8mem?
Q  9mem?
D) 12mem?

E) 18mcm?
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V roviné jsou dany piimky p a q.

nNF)
0 %)
o
D) (3";4?")

A @

)
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A
B)

Ktery zapis predstavuje obecnou rovnici pfimky AC?
x+y+3=0
x-y-1=0
x-2y-3=0

]
D)
E)

2x-y=0

4dny z uvedenych
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V kartézské soustavé souradnic Oxy jsou umistény vrcholy A, B, D rovnob&zniku ABCD.
NG

v
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Vyznaéte na éiselné ose obraz periodického éisla 0,5 .
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V geometrické posloupnosti (a,)5=1 plati:

a_1_4
172

Jaky je kvocient posloupnosti?
A

B)

]
D)
E)

RSN
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V prvnim grafu je uvedeno pramémé casové rozlozeni vech dennich cinnosti pani
Nové. Ve druhém grafu je podrobnéji popsana napli jejiho volného asu.

Denni ¢innosti (24 hodin) Volny éas
10 %) Bspanek s asport
Dzaméstnani o
mcetba

Ddenni povinnosti

mvolny éas
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Kolik minut denné vénuje v priméru pani Nova Zetb&?

A
B)
]
D)
E)

32 minut
36 minut
38 minut
40 minut

45 minut
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251

252

253

254

Piifadte kazdé iloze (25.1-25.4) snezndmou x € R odpovi
feseni (A-F).

@-2?

0
2-x
2-x
<
7 <0
-2:(x-2)20

G-2)-2-2<0
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(2 +o0)
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jiné feseni
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A

B)

]

D)

3]

[ [N NI Y

jing hodnota
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26

261

262
263

V osudijsou 2 bilé a 4 modré koule. Z osudi budou postupné vytazeny
4koule.

Piifadte kazdému jevu (26.1-26.3) pravdépodobnost (A-E), s niz
dany jev miize nastat.

V osudi zbydou dvé bilé koule.
V osudi zbydou dvé modré koule.

V osudi zbydou dvé koule stejné barvy.
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Kazdy z obou shodnych obdélniki je rozdélen na pét shodnych dild.
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Vyjadiete zlomkem v zikladnim tvaru,
obou obdélniki tvofi tmava plocha.

jakou ¢&ast plochy
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Proy € R provedte:
?-2)7°
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Proa € R zjednoduste vyraz a uvedte podminky.





